



## ERRATA

### PROCESSO SELETIVO 353/2023

#### Onde se lê:

##### **7. Da inscrição:**

7.3. O pedido de inscrição deverá ser efetuado, exclusivamente via internet, no sítio eletrônico [www.institutoelo.org.br](http://www.institutoelo.org.br), no período compreendido entre o **07/08/2023 à 20/08/2023** até as 23:59 horas.

#### Leia-se:

##### **7. Da inscrição:**

7.3. O pedido de inscrição deverá ser efetuado, exclusivamente via internet, no sítio eletrônico [www.institutoelo.org.br](http://www.institutoelo.org.br), no período compreendido entre o **07/08/2023 à 27/08/2023** até as 23:59 horas.

**Belo Horizonte, 21/08/2023.**

**DIRETOR PRESIDENTE**

**INSTITUTO ELO**